Lage der Windungspunkte, 1263
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Diese Formel driickt aus, daff man, um die Strecken »—>a

und z—a aufeinanderzulegen, um — drehen muf}, daf also

der Punkt z auf dem durch « und & hindurchgehenden Kreise
mit dem Durchmesser &#—a liegen muf. Die beiden spiegel-
bildlich zur reellen Achse liegenden V-Punkte dieser Abbildung
liegen also fiir gegebenes ¢ und & immer auf diesem Kreise.
Die Lage auf dem Kreise ist durch die Werte von dy,B be-
stimmt. Dasselbe Resultat erhilt man durch Elimination von
%, B aus Gleichung (2) und ihrer konjugierten, deren Resultat
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tatsachlich die Gleichung des erwdhnten Kreises ist.
Lost man (2) aufl und setzt in (1) ein, so erhdlt man fiir
den Verzweigungspunkt
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